БОЛЬШОЕ СПАСИБО ОТ РОДИТЕЛЕЙ

Благодарим замечательных педагогов школы, которые организовали летний отдых наших детей в летнем оздоровительном лагере «Книга джунглей» на базе МАОУ СОШ №10. Смена была тематической и посвящалась году экологии.

Хорошо спланированный день не давал детям скучать. Возвращаясь домой, наши девочки и мальчики с восторгом рассказывали о тех мероприятиях, которые проходили в течение дня — это познавательные игры, веселые праздники, интересные беседы с использованием компьютерных презентаций. В гости к детям приезжал со спектаклями Молодежный театр (г. Нижний Тагил). Бурю восторгов вызвало «Научное шоу профессора Звездунова».

Большое внимание уделялось пропаганде культуры и здоровому образу жизни, изучению правил дорожного движения, пожарной безопасности. Каждое утро начиналось с веселой зарядки, проводились разнообразные спортивные мероприятия.

В процессе организованной работы в лагере дети получили полезные знания и массу удовольствий, заряд бодрости и энергии, восстановили силы к новому учебному году. Жизнь в лагере прошла отлично. Родители и дети остались довольны.

Огромное спасибо начальнику лагеря Олейник С.В., организатору Булаевой С.А., всем воспитателям за содержательный досуг, за новые знания наших детей в области ЗОЖ, за неравнодушие и любовь к детям. Мы благодарим всех работников лагеря за профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и воспитание наших детей.

С уважением родители детей третьего отряда:

А.М.Вечтомова, М.Б.Синенко, Е.Ю.Федулова, Т.В.Мискарян, М.М.Климова, Ю.С.Лаптева